

习近平对退役军人工作作出重要指示强调

切实把退役军人接收安置好服务保障好 教育管理好作用发挥好权益维护好

新华社北京7月29日电 全国退役军人工作会议29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对退役军人工作作出重要指示，并向受到表彰的模范单位和个人表示热烈祝贺，向从事退役军人工作的同志们表示诚挚问候。

习近平强调，退役军人是党和国家的宝贵财富，是推进中国式现代化的重要力量，退役军人工作事关改革发展稳定和强军兴军事业。新时代新征程，退役军人工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，贯彻落实为经济社会发展服务、为国防和军队建设服务的方针，着眼推进中国式现代化所需、退役军人所盼，进一步全面深化改革，持续完善组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系，切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好，让军人成为全社会尊崇的职业，让退役军人成为全社会尊重的人。希望广大退役军人永葆革命军人本色，坚定信念，爱国奉献，奋发有为，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

国务委员谌贻琴在会上传达了习近平重要指示并讲话。她表示，习近平总书记重要指示充分体现了对退役军人工作的高度重视和对广大退役军人的亲切关怀。要认真落实习近平总书记重要指示精神，聚焦中国式现代化建设，进一步全面深化改革，在服务强国强军、提高服务保障水平、防范化解风险上展现新担当新作为，引领广大退役军人踊跃投身现代化建设实践，不断开创退役军人工作高质量发展新局面。

会议表彰了397名全国模范退役军人和100个全国退役军人工作模范单位、80名模范个人。中央军委委员苗华出席会议。

习近平会见意大利总理梅洛尼

新华社北京7月29日电(记者孙奕)7月29日下午，国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见来华进行正式访问的意大利总理梅洛尼。

习近平指出，中国和意大利分处古丝绸之路两端，两国历史悠久的友好交往曾为东西方文明交流互鉴和人类社会进步作出重要贡献，以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神是中意两国的共同财富。当前，世界百年变局加速演进，各国相通、团结则共进，封闭、分裂则各退。中意两国要秉持和弘扬丝路精神，从历史维度、战略高度和长远角度看待和发展双边关系，推动中意关系行稳致远。

习近平强调，中意关系健康稳定发展，符合两国和两国人民共同利益。尽管当前国际形势持续深刻演变，中方重视和发展好中意关系的意愿没有改变，中意关系合作共赢的本质没有改变，两国人民的友好情谊没有改变。双方要赓续友好交往传统，继续相互理解和尊重各自选择的发展道路。中意两国产业优势互补，互为

机遇，双方应该坚持相互开放合作。中国共产党二十届三中全会刚刚闭幕，中方将不断推进高水平对外开放，为中国式现代化注入强劲动力，也为同意大利等各国扩大合作带来新的机遇。中方愿同意方推动经贸投资、工业制造、科技创新、第三方市场等传统合作优化升级，探讨电动汽车、人工智能等新兴领域合作。中方欢迎意大利企业来华投资，愿进口更多意大利优质产品，希望意方同样为中国企业赴意发展提供公平、透明、安全、非歧视的营商环境。双方要珍视文明互鉴成果，推动文化传承和创新双向互促，促进两国民心相亲。中方支持意方举办2026年冬奥会，希望意方为中国公民赴意提供签证便利措施。

习近平强调，在经济全球化时代，唯有坚持全球产业链供应链开放合作，才会带来共赢发展。中国坚持走和平发展道路，从不追求霸权，愿同各国分享发展机遇。希望意方理解和支持中国发展理念，为推动中欧加强对话合作、促进中欧关系积极稳定发展发挥建设性作用。

梅洛尼表示，很高兴在2022年11月巴厘岛会面后应约来华访问。今年恰逢意中建立全面战略伙伴关系20周年和马可·波罗逝世700周年。意中两国作为文明古国，一直彼此欣赏、相互借鉴。当前国际形势深刻演变，中国作为重要大国，在应对全球性挑战方面作用不可替代。意方高度重视中国的国际地位和作用，愿意传承源远流长的丝路精神，同中方发展更为紧密、更高水平的伙伴关系，开辟意中全面战略伙伴关系新篇章，为世界和平与进步作出新贡献。意方坚持奉行一个中国政策，希望同中方加强对话合作，挖掘更多潜力，深化两国经贸投资、电动汽车、人工智能等领域合作，密切人文交流，推动更多意大利产品进入中国市场。意方反对“脱钩断链”和保护主义，愿为推动欧盟同中国关系走深走实发挥积极作用。

双方发表《中华人民共和国和意大利共和国关于加强全面战略伙伴关系的行动计划(2024—2027年)》。王毅参加会见。

石建平调研工业经济运行时强调

坚定信心 鼓足干劲 全力推动工业经济稳增长

本报讯(记者樊娅楠)7月29日，市委副书记、市长石建平前往城北区、甘河工业园区调研工业经济运行工作。他强调，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察青海重要讲话精神，认真践行“干部要干、思路要清、律己要严”要求，坚定信心，鼓足干劲，以务实举措全力推动全市工业经济稳增长。市领导南海晏参加。

来到西宁特殊钢股份有限公司、青海百河铝业有限责任公司，石建平详细了解企业生产运行、节能技改等情况，现场协调解决企业生产经营中存在的困难问题。鼓励企业充分发挥专业优势深化改革，加快实施产业、产线、产品结构调整，不断拓展新品牌新市场，在推动高质量发展中展现更大作为。

在青海亚洲硅业半导体有限公司，石建平与企业负责人深入交流，了解企业市场拓展及产线建设等情况，勉励企业增强推动工业高质量发展的信心和底气，努力克服困难，不断扩大产能，抢占市场份额，为今后发展夯实基础，积蓄后劲。

来到中复神鹰碳纤维西宁有限公司，石建平仔细询问企业经营、产业链上下游前

景等情况，勉励企业充分发挥全球海拔最高、单体最大的高性能碳纤维生产基地优势，强化科技创新，提升经营业绩，强化规范运作，推动公司高质量发展和内在价值持续增长。

每到一处，石建平都要求属地政府、园区和有关部门坚持政策、企业、市场同步发力，用足用活用好现有支持政策，强化统筹协调，常态化开展助企暖企，定人定责包保，提高专业化、精细化服务水平，强化用工、资金、原料等要素保障，帮助企业扩大生产、稳定产能，做优品质、做强品牌，全力支持企业高质量发展。

开发区让岗责“亮出来”队伍“活起来”

本报讯(记者 啸宇)今年以来，西宁经济技术开发区结合党纪学习教育，创新工作举措，深入开展“明岗、知责、促能、守纪”主题活动。通过细化指标、清单推进、严格考核，以“干部要干、思路要清、律己要严”的工作要求，以走在前作表率的工作标准，以见事见人见思想见作风的方式方法，对全体工作人员进行“岗位”管理，有力转变提升机关干部的思想作风、能力素质、观念意识，有效凝聚建设“一个创新基地、三个中心城市”和打造生态文明高地上的高质量现代化工业园区的动力活力。

据悉，开发区进一步明确部门职责清单和岗位职责清单，围绕重点工作、调度督办、末端落实等关键环节，形成工作闭环，确保事有人干、干有成效。围绕年度5大类、16项指标任务，进一步量化任务，形成具体工作清单，做到工作有人抓、任务有人领、责任能压实。坚持把“干部要干、思路要清、律己要严”贯穿工作全程，建立“三张清单”，推动岗位职责与工作任务精准对接。制定“工作问题清单”，在破解难题中提升工作质效。制定“重点措施清单”，确定重点工作举措。制定“工作成果清单”，全面拉高工作标杆，创新推进工作落实。

同时，开发区把锻造能力本领作为推动中心工作高质量发展的主要抓手，营造比学赶超、锐意进取的良好工作氛围，以“走在前作表率”的工作能力和水平推动开发区经济高质量发展。坚定扛牢开发区作为全省全市经济建设主战场、主阵地的责任担当，聚焦加快实施千亿级产业投资计划、壮大清洁能源装备制造产业，推动新型显示光电产业园建设，打造绿色算力核心集群等重点工作任务，奋力在现代化新青海建设中走在前作表率。

据了解，结合深入开展“明岗、知责、促能、守纪”主题活动，开发区机关先后组织开展绿色算力、节能降耗等各类专业培训，指导各园区“有诉必应马上办”接办件2229件，第三轮中央环保督察反馈的40件信访转办件全部销号，组织开展上下游产业对接62次，对接金额达135亿元，帮助企业落实融资23.74亿元，通过组织用工对接活动新增生产性就业岗位8125人，中复神鹰用气指标、30万吨工业硅项目用水用电等一批困扰企业发展的难点堵点得到解决。1—5月份，开发区签约引进清洁能源装备制造、绿色算力等重大项目25个，总投资542.56亿元；实现规模以上工业增加值增长15.9%，高于全国全省9.7、16.1个百分点；完成进出口总额增长24%，占全省59.9%，占全市73%……开发区各项主要经济指标稳中有进、进中向好，为全市经济发展稳增长、稳运行发挥支柱作用。

我市举行防汛抗洪暨水域救援实战演练



本报讯(记者 悠然)7月26日，西宁市消防救援支队在北川河湿地公园举行2024年防汛抗洪暨水域救援实战演练。

演练调集市消防救援支队全勤指挥部、应急通信保障分队、战勤保障分队、支队水域救援重型队及全市水域救援技术培训

班学员，共27车7舟5艇120名指战员。

演练模拟强降雨致使河水水位急剧上涨，多名人员被困于激流洪水中或受困于孤岛，大量降雨导致城市内涝。根据模拟灾情，演练共设置了舟艇编队行进、水面广域搜索、激流泳姿、抛递物救援、舟艇抵岸救援、人员脱困、舟艇活饵抛绳救援、岸基活饵向量救援、橡皮艇O型快速救援、舟梯联用、无动力橡皮艇翻舟自救、无人化及两栖水上救援、城市排涝等12项大科目22个小科目。同时，战勤保障分队主要开展了物资保障、生活保障和卫勤保障等遂行保障科目；通信保障分队利用单兵图传、无人机等设备对演练现场进行了实时通信保障。

演练过程中，全体参演指战员精神饱满、反应迅速，充分展示了精湛的专业技能、规范的作业程序、严明的组织纪律和顽强的战斗作风，有效检验了西宁消防水域救援队伍专业处置能力。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

7月28日，12345政务服务便民热线接听群众来电诉求748件次，网民留言55件(西宁12345微信公众号53件、市长信箱1件、人民网1件)，直接受理318件，转交责任单位办理430件。回访量265件。

热点问题：
1. 噪音问题92件，无集中反映问题，

12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2. 物业服务45件，无集中反映问题，12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

3. 消费维权42件，无集中反映问题，12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注